Verslag van de Algemene Ledenvergadering van RST 2022
d.d. donderdag 23 maart 2023
Aanwezig: 22 leden (inclusief 6 leden van bestuur)
Desiree Post-Mollenhorst, Geertje Mollenhorst, Sonja Nijmeijer, Mark Nijmeijer, Ben Gröneveld, Sini Gröneveld, Rob de Kleijn, Ans Peek, Gerrit Gerritsen, Brigitte Bruiss, Dinant Bruiss, Thera Michelbrink, Berend Blokhuis, Erna Lankhart, Carina Jacobs, René Masselink, Bé Meerman, Jorrit de Boer, Lyset Rekers, Peter Rekers, Najib Mesbahi en Ina Feijer.

Afwezig met kennisgeving (15): Hans Everink, René Logtmeijer, Paul Nijkrake, Annigje Jannink, Lia Holtkamp, Gerrie en Frits van de Hartt, Ankie Klein Gebbink, Jos Bonke, Albert Molderink. Laura Hevink, Rianne Vossens, Nico Hagen, André Groenink en Nienke de Haan.

1.  Opening.
Om 20.00 uur opent Peter de vergadering en heet iedereen welkom. Peter maakt zijn excuses dat het mailbericht van de ALV niet geheel goed is gegaan, er zijn een aantal mails teruggekomen maar er zijn er ook die in de spam terecht zijn gekomen. Van de stukken die in de betreffende mail waren meegestuurd ligt voor elk lid een exemplaar op de bestuurstafel. Ondanks dat de berichtgeving niet geheel goed gegaan is, is de opkomst hoger dan voorgaand jaar.
2. Mededelingen en ingekomen stukken
Mededelingen omtrent het ledenaantal en de gewijzigde trainingen op de Utrack worden meegenomen bij punt 3 “verslag van het bestuur”. 
Verder waren er geen mededelingen of ingekomen stukken.
3. Notulen van de vorige ALV vergadering van 31 maart 2022.
Peter neemt de notulen per punt door en licht deze toe. Peter vraagt of alles in de notulen duidelijk is of dat er nog vragen of opmerkingen over zijn. Er zijn geen vragen of opmerkingen en hij verklaart dat de notulen van 31 maart 2022 hierbij zijn vastgesteld.
4. Bespreking jaarverslagen.
Voorgaande jaren werden de jaarverslagen van de verschillende disciplines voor de vergadering in de Rekreant geplaatst. Dit jaar worden ze ten tijde van de vergadering door iemand van de discipline verteld dan wel voorgelezen.
	- Jaarverslag Bestuur
Peter laat weten dat het bestuur het afgelopen jaar 4 a 5 keer bij elkaar is gekomen. Voorjaar 2022 zaten we nog met de corona waardoor we in deze periode niet bij elkaar zijn geweest. Omdat in de eerste periode van 2022 er geen gezamenlijke trainingen waren (en er ook geen nieuwjaarsreceptie heeft plaatsgevonden) wilden we toch weer een binding met elkaar krijgen en het verenigingsleven weer op pakken. Daarom hebben we de Midzomenloop georganiseerd. Uit de reacties hierover is gebleken dat dit warm is ontvangen. 
In het najaar zijn we weer begonnen met het organiseren van de clinics, In januari 2023 is de hardloop-clinic van start gegaan. Er waren 10 aanmeldingen en het loopt goed. Ondertussen zijn Don en Najib begonnen met het organiseren van de clinic voor de Nordic Walking en de Smovey’s. Najib legt uit dat deze twee clinics niet gezamenlijk worden gegeven maar na elkaar. Don zorgt dat hij met de clinic van de Nordic Walking voor half 11 terug is bij het Wissinkshoes zodat hij om half 11 kan starten met de clinic voor de Smovey’s.  Vanuit de zaal kwam de vraag wat zijn Smovey’s. Najib legt uit dat dit twee ringen zijn met kogels erin. Hiermee kun je gevarieerd trainen. Door gebruik hiervan train, activeer en ontspan je de spieren. Tevens train je je uithoudingsvermogen en daardoor verstrek je je hart- en vaatstelsel. De ringen wegen 0,5 kg per stuk, maar door de vliegkracht kunnen ze tijdens het oefenen tot een tegengewicht van 5 kg. per ring geven. Don wil deze ringen graag binnen de vereniging introduceren en door deze clinic krijgt dit een kans en zullen we zien of dit een sportonderdeel van onze vereniging kan worden.

- Jubileumcommissie – 40-jarig bestaan.

De jubileumcommissie bestaat uit: Nico Hagen, Jogé Reiling en Albert Moldering.
Leden van deze commissie zijn vanavond helaas niet aanwezig maar Peter kan vertellen dat ze al een activiteit hebben uitgezocht. Voor de kosten hebben we een budget gereserveerd van € 6.500,-. Bij de bespreking van de financiën zullen we dit bedrag nogmaals bekijken en aan de commissie het exacte budget doorgeven.  
	- Jaarverslag Hardlooptrainers
Bé licht dit toe. Zoals alle jaren zijn er weer clinics georganiseerd. Deze lopen goed. De trainingen lopen goed al worden deze volgens de trainers wel wisselend bezocht. De ene week worden ze goed bezocht en de andere week is er maar de helft.  Hij heeft geen idee waar dit aan ligt. Het kan nog te maken hebben met de corona maar dit effect moet nu toch zo langzamerhand over zijn. Het initiatief om mensen vanbuiten de vereniging te trainen voor de Enschedese marathon loopt niet zoals gehoopt. Animo voor trainingen voor de halve marathon (21 km) is niet groot (+/- 4) maar wordt wel zeer gewaardeerd, ook door diegene die niet van plan is om deel te nemen aan de marathon. 
	- Jaarverslag Rekreant
Van de Rekreant kon vanavond helaas niemand aanwezig zijn.
De Rekreant is in 2022 ondanks de coroana 4 keer uitgebracht.
Redactieleden zijn: John Hofstede, Annigje Jannink en Nienke de Haan terwijl Vera Wieland de verspreiding verzorgd.  
	- Jaarverslag Nordic Walking
Verslag van Brigitte Bruis: Met de Nordic Walking gaat het goed. Af en toe hebben we ook aanwas zonder de clinics. Door o.a. mond op mondreclame van de leden, sporters van de zaal of op advies van een fysiotherapeut. Momenteel zijn er wel veel zieken of personen die het af laten weten door blessures. Misschien ook dat de groep wat ouder worden. De vergadering verwondert zich wel dat er aanwas komt zonder de clinics. Onze leden zijn wel de beste ambassadeurs. Zoals eerder aangegeven start er op 22 april weer een clinic van de Nordic Walkers.
	- Jaarverslag Zaalsporters 
I.v.m. afwezigheid van Frits neemt Ina het woord. Na de corona zijn we weer gestart. We hebben ook weer leuke activiteiten gedaan zoals eind mei de jaarlijkse fietstocht en in het najaar hebben we een bowlingavond georganiseerd. We zijn niet alleen een sportieve groep maar ook een hele gezellige groep. Ook de zaalsport heeft aanwas van nieuwe leden. Door mond op mondreclame van de leden maar ook vanuit de Nordic groep. Helaas hebben we eind december afscheid moeten nemen van Anouk. Ze kon het allemaal niet meer combineren met haar studie. Gelukkig hebben we Frits van het Hartt bereidt gevonden om de trainingen over te nemen. Zolang zijn gezondheid het toelaat wil hij het wel doen. Hij doet het heel erg goed, we zijn heel erg blij met hem.
En we hebben gehoord dat er voornemens zijn om in het najaar weer een familie-volleybaltoernooi te organiseren.  Dit is een heel gezellig toernooi, niet alleen voor de zaalsporters of de Nordicers maar voor de gehele vereniging samen met hun familie en/of vrienden. We proberen het zo te organiseren dat het buiten wedstrijden van de hardlopers valt zodat dit niet als excuus gebruikt kan worden. 
- Jaarverslag Bootcamp

	Berend neemt het woord. Er was deze week een recordopkomst van 13 man/vrouw. De bootcampgroep bestaat uit een kleinere harde kern die er wel iedere week is. Dus een stabiele opkomst. Ze zijn blij dat in het voorjaar de tijd weer wordt verzet dan hoeft er niet meer in het donker gesport te worden. De bootcamp draait nu enkele jaren en is hierdoor een stabiel onderdeel van de vereniging geworden. Berend raadt iedereen om hieraan mee te doen. Voor de souplesse is het voor iedere sporter goed. Er zijn geen niveaus iedereen kan naar zijn/haar kunnen meedoen. En met z’n allen hebben ze ook heel veel plezier. 
Najib geeft aan dat het misschien wel interessant is dat iedereen binnen de vereniging eens bij een andere discipline gaat kijken. Peter geeft aan dat dit ook zo bij de Midzomerloop is geweest. Eenieder die wilde kon deelnemen aan hardlopen, mountainbiken, nordicen of wandelen.
- Jaarverslag MTB

Inge neemt het woord. Als iedereen er is dan hebben we groep van 8 a 9 MTB-ers. Het is wel een groeiende groep. Meestal wordt er gefietst in het Buursezand maar ze vinden het ook fijn om af en toe de fiets op de auto te zetten en ergens anders te gaan fietsen, bijv. bij Losser of Overdinkel.  De groep is altijd nog op zoek naar een trainer die hun nog meer technische vaardigheden van het mountainbiken kan bijbrengen. Al is dit maar voor 1 keer in de maand. Het mooiste zou zijn om iemand binnen de vereniging op te leiden tot trainer. Er zijn wel diverse namen voorbij gekomen maar tot op heden is dit nog niet gelukt. Binnen de groep wordt wel meegedaan met clinic fietsen van de AWA om hier meer technische vaardigheden op te doen. Sommigen hebben deze al voor de 4e of 5e keer gevolgd. Ook nu gaan er een paar MTB-ers deze clinic volgen. Maar de voorkeur gaat toch wel uit naar een eigen trainer.
	- Jaarverslag Bommelasloop-commissie
René neemt het woord: Na 2 jaar is er in mei weer een start gemaakt. De commissie heeft heel iets in het parcours gewijzigd zodat het aantrekkelijke wordt om met minder vrijwilligers en is gemakkelijker voor de lopers. Dit verdient nog wel de nodige aandacht. In mei waren er 150 finishes aan de start en in november zijn we alweer gefinisht met 256 deelnemers. Er zit dus wel een stijgende lijn in. Na wat mutaties is de bommelasloop-commissie weer op sterkte De routine was er enigszins uit. We deden het op de automatische piloot. We zijn nu aan het finetunen. Zo is het parcours wat verlegd en zo hopen ze op wat meer deelnemers. Ze gaan met de routebordjes aan de slag. Er wordt nu met kleuren gewerkt, maar als het geheel feilloos moet verlopen hebben ze wel 256 vrijwilligers nodig. Er zijn draaideur clinicers maar er zijn ook draaideur verdwalers. De routebeschrijving is nu zo dat je wel je stinkende best moet doen om te verdwalen. En als je meer loopt hoeft je niet meer te betalen. Nu kunnen we het ook aan met minder vrijwilligers. De wegbewijzering zal nog verder gefinetuned worden. 
	- Jaarverslag Twentse Venn’loop
	Van de laatste Twentse Venn’loop is gehouden op 12 februari en was weer een goed 
            verzorgde goede doelenloop van RST met een kleine 130 deelnemers. Het goede 
            doel was dit jaar Stichting Twentse Waterpompen Cambodja. Ook de vereniging
            sponsort deze loop met een jaarlijkse bijdrage van € 1,- per deelnemer. De 
             commissie vraagt of ze het komende jaar hier ook weer op mag rekenen. 
             Het bestuur komt bij de begroting hierop terug. Vera en Inge hebben bedankt en
             willen graag het stokje overdragen inzake de organisatie van de Twentse Venn’loop. 
             Dus wordt er een oproep gedaan aan de leden voor nieuwe vrijwilligers die willen 
             helpen deze goede doelenloop te organiseren. Deze oproep wordt opgenomen in de 
             volgende Rekreant. Tevens wordt er nog gevraagd als je een goed doel hebt geef dit 
             door aan de organisatie. Van de St. Twentse Waterpompen Cambodja is een hele 
             lieve brief ontvangen dat ze heel blij zijn met onze steun. We kunnen hiervoor zelfs 
             een bordje voor krijgen dat we dit gesponsord hebben maar daar wordt toch van 
             afgezien. Voorstel is om deze brief op te nemen in de volgende rekreant   .
5. Financieel verslag 2022
Iedereen heeft een balans en een winst & verliesrekening over 2022 gekregen en een begroting over 2023. Lyset licht de posten van de winst- en verliesrekening toe: 
Het meest opvallende is wel dat we dit jaar een omvangrijk verlies hebben. Als we het analyseren komen we tot de volgende punten: 2022 was ten opzichte van 2021 wel een heel bijzonder jaar. In 2021 mochten we i.v.m. de corona bijna niet trainen dus weinig kosten voor de trainers en huurkosten. In 2022 zijn deze dan ook flink gestegen. Wel kregen we in 2021 i.v.m. corona leuke subsidies welke we in 2022 niet hebben gehad. 2022 is dus moeilijk te vergelijken met 2021. Belangrijke posten die in 2022 beduidend meer waren dan in 2021 zijn: huurkosten (zaal- en baanhuur), drukkosten van de Rekreant zijn ook aanzienlijk aan het stijgen. Stijging websitekosten, dit komt door de voorbereiding van de nieuwe website. Kosten Midzomerloop. BBQ e.d. Dit is dan ook een éénmalige gebeurtenis. We kunnen ons niet permitteren om dit jaarlijks te gaan doen. We streven er als bestuur ernaar om jaarlijks gelijk te blijven. In 2022 hebben de trainers weer normaal gedeclareerd en zijn weer op cursus gegaan. Tevens mochten de trainers nieuwe kleding/ jassen uitzoeken. Positief is wel dat we meer geld van leden hebben binnengekregen. (In 2021 hebben we ivm de corona 1 kwartaal geen contributie geïnd. Dit zijn wel de grootste reden waarom we in 2022 uitkomen op een verlies. Ben vraagt waar de contributie van de N.C.S. (Nederlandse Culturele Sportbond) staat. Deze is geplaats onder contributies en abonnementen. N.C.S. is wel een ingewikkelde vereniging. We betalen er een hoop geld aan en we krijgen er weinig voor terug. Binnen deze vereniging is ook een hoop gedoe. Ze willen hun bestaan opheffen. Hierin zitten heel veel zwemverenigingen. Wij zijn hierin beetje een vreemde eend in de bijt. Dus ze denken als deze bond niet meer bestaat iedereen wel naar de zwemmersbond zal gaan. Wij vinden dit allemaal wel vreemd en volgen het dan ook op de voet. Er is in 2022 wel een flinke verhoging geweest van ongeveer € 200 voor hetzelfde aantal leden. In onze statuten staat wel dat we bij deze sportvereniging horen. We komen er niet vanaf omdat we bij deze bond onze verzekering hebben voor de leden en de trainers en ergens anders deze verzekering afsluiten is heel erg lasting. Voor de verzekering is deze bond voor ons toch nog wel het voordeligst.  Toen der tijd zijn we op advies van de heer Halsema lid geworden van deze bond. De K.N.A.U. zou toen veel duurder zijn. Er zal eens bij AVANTI (ook een multi-sportvereniging) worden geïnformeerd hoe zij de verzekering hebben geregeld. Wel is bekend dat het loopgedeelte lid is van de K.N.A.U. Niet is bekend of er zij ook verschillende contributies hanteren. (i.v.m. deze verschillende verzekeringen). Advies is om daar eens te informeren hoe zij dit geregeld hebben. Als de N.C.S. zichzelf toch opheft zullen we moeten kijken waar we dan wel terecht kunnen met onze verschillinde disciplines. De vraag is wel of de N.C.S. wel al onze sporten dekt. Men vraagt zich af of de MTB hier ook wel binnenvalt. Omdat de risico’s hier toch iets groter zijn. Advies is om uit te zoeken of de N.C.S. ook uitsluiten van deze verzekering. Sowieso de aansprakelijkheid. Peter geeft aan dat alle vrijwilligers, waaronder ook onze trainers, vallen onder de gemeente Enschede. Die hebben een algemene verzekering en als er dan wat gebeurt kun je daar een beroep op doen. Als er tijdens de training iets gebeurt met de leden (ook al is er op dat moment geen trainer bij) dan vallen zij onder de verantwoording van de vereniging dus de N.C.S. 
Desiree vond de gezamenlijke BBQ wel fijn en vraagt zich af of dit niet jaarlijks kan en of dit dan geheel door de vereniging moet worden betaald. Maar de BBQ (Midzomerloop) is als eenmalige gebeurtenis gepland omdat we uit de corona kwamen en dan toch gezamenlijk iets leuks wilden doen en dit was ook een beetje een vervanging van de nieuwjaarsreceptie die door de corona niet door kon gaan. 
6. Begroting 2023
Peter heeft deze opgesteld a.d.h. van de uitgaven van afgelopen jaar. Belangrijkste hierbij is volgens het bestuur, de kosten van het jubileum. De rest is, uitgegaan van een beetje groei van het aantal leden en ongeveer gelijk aan de uitgaven van 2022 inclusief de kostenstijging van de inflatie. Dit alles is nog gebaseerd op onze oude contributie. Belangrijkste post is kosten van de Jubileum. Deze jubileumcommissie heeft een prijsopgave gevraagd voor diverse activiteiten. We zijn uitgegaan van ongeveer 100 leden (gekeken is naar ons vorige jubileum). Kijkend naar het vorig jubileum komen we uit op een budget van ongeveer € 65,- per deelnemer. De al reeds gereserveerde € 5.000 heeft Peter vrij laten vallen (uit het Eigen Vermogen), dus is in de begroting 2023 hiervoor nog € 1.500 voor gereserveerd. Hiermee komen we, volgens de begroting over 2023 op een verlies van ongeveer € 2.450. Hiervan worden dus € 1.500 worden veroorzaakt door de kosten van het jubileum. We begroten dat we er dan toch een verlies hebben van € 1.000. Dus een vermindering van het Eigen vermogen. Uitgegaan is van een ledengroei tot 115 leden die € 100 per jaar betalen. Momenteel zitten we op 109 (101 in 2021). We hopen dat we nog wat extra leden overhouden aan de clinics. Als we deze begroting doortrekken naar liquiditeit, kijkend naar de balans 31-12-2022 hebben we op de bank staan bijna € 29.300. Als we hier de kosten voor het komende jubileum nog van aftrekken gaan we in liquiditeit achteruit (29.300-/-6.500)
€ 22.800 eind 2023. Ervanuit gaande dat de rest allemaal in toom blijft. We boeren dus wel wat achteruit maar we zijn nog best een gezonde vereniging.  Het bestuur vraagt in de Algemene Ledenvergadering nog wel toestemming aan haar leden dat zij het goed vinden dat in 2023 weer een jubileumfeest wordt georganiseerd. De aanwezige leden stemmen in met dit jubileumfeest en krijgt deze commissie dan ook de fiat dat hiervoor € 65 per persoon is gereserveerd. Op de vraag of hierover al iets bekend is moeten we zeggen dat er alleen een vaag plan ligt en dat ook het bestuur verder niets weet zelfs geen datum. Het is dit jaar niet zo dat partners gratis mee mogen. Het jubileumfeest 2023 is alleen voor leden.  
7. Verslag van de kascommissie
Berend Blokhuis en Jos Bonke zijn bij Lyset en Peter thuis geweest om de kas te controleren. Ze hebben serieus de kas gecontroleerd inclusief wat aansluitingen en hebben hun akkoord gegeven op de stukken over 2022 handtekening hieronder geplaatst. Hiermee is aan de penningmeester decharge verleend. Verder is er een compliment aan de penningmeester en voorzitter dat de boeken er zo goed uitzien.
8. Verkiezing kascommissie
We hebben een aftredend lid Berend Blokhuis. De voorzitter bedankt hem voor zijn inzet de afgelopen twee jaar. Jos wordt dan het eerste lid en het reserve lid Albert Molderink schuift dan door. Brigitte Bruiss meldt zich aan als reserve lid.
9. Verkiezing bestuur
Aftredend zijn Desiree Post en André Groenink. Bestuur bestaat nu uit de volgende leden:
Peter Rekers, Lyset Reker, Jorrit de Boer, Najib Mesbahi en Ina Feijer. 
Twee functies zijn vacant en die willen we graag invullen.
Formeel gezien is nu gehele bestuur aftredend maar zijn de vijf aanwezige bestuursleden herkiesbaar. Mochten er leden zijn die zich geroepen voelen dan zijn zij van harte welkom. Voorkeur gaat wel uit dat elke discipline binnen de vereniging vertegenwoordigd wordt. Tijdens de vergadering is er niemand die zich geroepen voelt. We plaatsen nog wel een oproep in de Rekreant. Bestuursleden worden voor minimaal 2 jaar gekozen door de leden in de Algemene Ledenvergadering. Deze periode kan indien dit lid en de leden dit willen worden verlengd.
Peter en Lyset hebben aangegeven dat ze hun functie nog één jaar willen voortzetten en daarna hun bestuursfunctie neerleggen. Er is dus wel behoefte aan nieuwe bestuursleden.
10. Contributie 2024
In de begroting is al aangegeven dat alle prijzen stijgen en als we kijken in de tijd is er de afgelopen 4 jaar geen verhoging geweest. Maar omdat we al te laat zijn voor een contributieverhoging over 2023 stellen we voor om de contributie per 1 januari 2024 te verhogen met € 10,- per jaar (=10%), dit is per maand, afgerond € 0,90. Als we in de exploitatie kijken leveren we toch wel in door allerlei stijgende kosten zoals huur, verzekeringen, kosten rekreant e.d. We willen toch wel elk jaar gelijk blijven of een kleine plus zodat we in de toekomst ook nog leuke dingen, zoals bijvoorbeeld, het jubileumfeest kunnen blijven doen. Men ziet ook wel in dat als je niets doet je inteert op je eigen vermogen en dit dan ook jaarlijks snel terugloopt.  De vergadering is er ook wel mee eens we door prijsstijgingen hier haast niet onderuit komen en we dit met z’n allen moeten dragen.
Na enige discussie stemt de vergadering in met deze verhoging per 1 januari 2023.

11. Lustrumfeest 2023
Onze vereniging is opgericht 11 oktober 1983. Dus vieren we in 2023 ons 40-jarig bestaan. De jubileumcommissie is hier mee bezig en hebben nu een toezegging van een budget van € 6.500. Ze zijn al wel bezig met reserveringen.
12. Nieuwe website
We kwamen tot de conclusie dat onze website dusdanig verouderd is dat we echt toe zijn aan een nieuwe website. Dus hebben Jorit, Mark, Nienke en Eelco een start gemaakt met het opzetten van de nieuwe website. Hij staat al online. Mark en Jorit laten ons hiervan wat zien. Het ziet er heel mooi, helder en gebruiksvriendelijk uit. Op de voorpagina komen de disciplines ook prominente naar voren. We kunnen deze nu als vereniging ook simpelere zelf bijhouden, waarvoor we een redactie in het leven roepen. Het technische gedeelte van de website wordt losgetrokken van het inhoudelijke gedeelte. Ook het inloggen voor leden is nu eenvoudiger. Alleen konden de wachtwoorden niet worden meegenomen, dit kun je wijzigen met de button “wachtwoord vergeten”. Op de site kunnen we 2 soorten nieuwsbrieven en informaties plaatsen één algemene voor iedereen die onze site bezoeken en één voor de leden. In de toekomst kan misschien ook de Rekreant hierop geplaats worden, wat weer scheelt in de kosten. Wel moeten de leden dan een alert krijgen dat er wat op de site is gezet. Markt geeft aan: Ga er lekker mee aan de gang en geef op en aanmerkingen door zodat ze het nog kunnen finetunen. 
Complimenten aan de makers het ziet er heel mooi uit.
13. Rondvraag
Er was nog geen antwoord op de vraag of wij nog bijdragen aan de Twentse Venn’nloop.
De vergadering stemt erin toe dat we de komende twee jaar weer € 1,- per deelnemer sponsen voor het goede doel van deze loop.

14. Sluiting
Niets meer aan de order zijnde sluit de voorzitter om 21.25 de vergadering.


